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Ata da 0l-ê sessão do Primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 01 do
' 

mês defevereirode2O24 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor ns L7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souaa e çomo le

secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 2e secretario o senhor vereador

' Flavio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Fatrício Fernandes de Medeiros,

Josenildo Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto George Justino Dantas, Valéria Thaiane

Borges da Silva. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a teitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: O presidente Manoel Valdécio

Freire de Souza convida a senhora Prefeita §imone Fernandes da Silva para fazer parte da tribuna
para a leitura anual. Falou a senhora prefeita Sinnone Fernandes da Silva, Excelentíssimo senhor
Presidente da Câmara de vereadores de Japi, excelentíssimo senhores membros da mesa

I dirEtora, excelentíssimo senhores vereadores povo Japiense é com muita alegria que neste ano

cumprimento a lei orgânica do município na abertura dos trabalhos legislativo" primeiramente
gostaria ainda que tardiamente desejar um feliz ano novo aos nossos colegas do legislativo e
executivo e especialmente aos rnunícipes, aquetes que se faz presente aqui na cârnara rnais
também aqueles que nos ãcornpanha pelo o ycr.ltube, iniciamos mais urn anc 3 frente da
prefeitura de Japi entramos no quarto ano do nosso mandato todos vocês pode observa que não
só o meu discurso muda a cada ano como também a reaÍidade da nossa cidade muda a cada ano
me sinto realnrente orgulhosa em podervirn aquina casa do povo e prestar contas do que temos
conseguidos realizar, agradeça prirneirarnente a Deus que rne pernritiu está aqui agradeço
tmensamente ao povo de Japique confiou a mim tamanha missão, agradeço a minha família portodo suporte e compreensão para quê eu pudesse êxercer minhas atividades mais de forma demaneira especialeu gostaria de agradecer a minha equipe pois sern ela nada do que foifeito até

que construímos e do que ainda está por virn, a três anos minha missão por si só era muito ardoageriu poder executivo municipale torna-lo eficiente muitcs foram aqueles que acreditaram emmirn hoje me sinta feliz em pcder perceber não só minha evorução enquanto gestsra mais aevo.lução do nosso município, três anos e muito pouco para atingimos a máxima eficiência poremtenho a consciência tranquila de que demos o nosso máximo aproveito e peço desculpa se algumrnonnento errarnos mais se tem algo que aprendi nessa curta jornada e gue os êrrôs faz parte do

§

l-

w'q



7.

eu epen}ls lossaluo3 ?sot ledliluíIráJ elo3s3 v 'oepepr3 sotrleruroí aF a apeptlqesuod§âl

êJqos eleJ ela ênb gt Jolso8 ranblpnb eJed o;1esap epuert un gJes erdures og5p3npa e apfes
Bp uÇle 'apnes ap se3rseq sapeprun sep a apnes ap elslr.x apeplun ep oluêtl:euo!f,un4 oua;d tua

e:tsçq engulle; eu sol$aure3rpêru opultue:e8 soua:rn8as ã ossturo;du.lo: ossou o õ oue op oBuo;

oe apsprnutluot eua;d ogla] soSlnras sassa ueieJed ornod og+ ? rua;e:ed ogu apnes ap eulloJ ap

saJopt^Jas so sotur^ ossrp rugle uelrssasau anb elanbep saluarced so eurro+ Joqlatu ep rapuale

...

souessod ônb eJed ossed apueJE urn sorieg elslleg orugluv "rO Sgn sp eul:ole: E erÊd so5rruss

êp uap;o e opessed oue op oiquônou ua sournutsse CIluaullsaJ3 ura relei rod '§g'í ap jsl urn

soual a[oq a Sg'S ap JSI T equ!] sa]ue yoZZ a? oquadr:rasap ap o]uatunp urn a^a] ldeg 'oldprunu
op oquêdruesap o ueJnsuau anb saropesrpur sop JrlJed epeln3letr elou eurn JS leu$ or!]glurs
Jopealpur o uro3 op;o3e êp apfes ep oc;1qryd útuêurel3ueuÍJ ap olêpou, ou opSenour ap eure.r3ord

urn llss:g aurÂeid ou onrlrsod opellnsãJ ü sotuaÀll opessed oue ossr gs lo; ogu ê aUoN op

ãpueJg olg op epnes ãp lenpelsa epeleJoas ep sopep so uro3 CIpJo3e ap se5uegr ap og5ezlunurt

ep eleu e oprturle Jal Jod eut3e^ ep oãrue ordpruntu êp oluorxrsaquo3al êp otê3 o opelsa

op eur3rpê{lr êp ;euor8a; olllasuo3 op ê ê}JoN op êpuerg 016 op se}uo3 ãp leunqlJ} Jenpera
otrgts!uluJ aUoN op apue;g olg op e5rpnf ap leunqul op aped Jod ui?qulel soureqs3al 'sopells^e

ueJol u?qulel opelso op sord;rrunul /gI so e og5e;e; ure ;e8n1 orêJral ua ope;n8$ ldel opual

'eUoN op êpueJ5 olu op opelsê op pltlqnd oglsaB ep seule.rd saJoqlaul se asaquof,a.l og5erurald

essa ';nç1 nog og5eruard e elad ayopg op apupJ3 olu op opelsa o opol ula CIp!3aqua:a.l

rol rdel ap oqdlrlunlu 0 'ÊZ0Z ap ous ou sapppln3r#p sep resade saunur ueroJ ogu rdeç ? aUoN

op apue.:8 olr op opelsê o snJr^ euo;o3 e olad sopr8urle sreu; sred sop un pselg o opuos opunuJ

o errelosse anb egurapued eun e orârrJ ura rdel ap eJnlra;ürd e rurnssy'ste8al olradse .reltadsa.t

euor:;odord onllala o8ler wâ oluãrulnord o anb apepr;rqelsur ep s?ÀErle seossad sessap sotluCIs

so rezrratnef, souJêpod anb reztlelue o.rra[ue ? ogu ossrp uJ?le 'og5elndod e sopl]a;a]o sor;1qpd

saJopt^Jas sop apeplnu!1uo3 a apeprlenb ep og5ouro.rd eu lerf,nrf, laded un uequadulasap

anb sonrlaSê §aloptA;as ap odroc LrIn ap ogSept;osuo3 e ulo3 Jrflqr;luol sotuapnd Lt lsse

opeâuo;ord êpaplleA ap ozud nas a^a1og1sa8 êssou ura anb ule:l op ol3:osuos o;ad opez;;ea.l

ocllqçrd osrnouof, ou sopeno.rde (ot;o a eluarenb) AU ap og5eeuou e uo3 soltla1a solop!^Jas

ap bal op ogSerldrue etun souranll anb .reuolouau aluepodur a souraJenu!]uof, tursse a etp uJa

aluautsso"ro8u 'seu9; â oJrã3;êl oul!3êp sor;glss snas ur€Jaqã3al oppuolssrtuor ô oArlala og5arxa

uras sa;opt^Jas so sopo+ lersos elru?lslsse a 'og5ecnpê 'êptes :oulof, sle!3uassa saloplÂlas

sop oluatueuotoun; oua;d oe e so3rlqçd sa.rop!^Jas sop erp ue oluaueted oe apept.tol.td

opuep sCIurenu!]uoe oglse8 essou eN 'oprpue.rde oqual otuo: a uratezlpuaide ep oqutulel

r.uo3'f leulotloldelapul :[eu-] - LTaa L6zÇ. wBl:'lal, - 60-I000/9Ls'Izí'0T :rdNf,

000-ÊIZ65 :633 - pg/rdeÍ - o;tuâJ - ÁT oN ';ossa1uo3 elsneg ogof en6

seluec oullsnI ogor o!39led
Hd

&d

,*.F
'\ê'r;.
r. :*

il# * t' ffi p 
t *# 63* ffi rB ffiü *r *ffir #3

4q

&



csrrrôrê fvs uffisc*pn* sry Jrep§

Palácio João Justino Dantas
RuaJoãoBatistaConfessor,NglT_Centro_Japi/Rtrt-CEP:59213.000

CNPJ: 1o.727'57510001-09 -Tel': {84} 3297 AO17 - E-mail: cmdeiapi@hotmail'com

ffi,.
4

comunidade de Letreiro que foi reformada toda frota escolar recebeu sua adequada manutenção

arém disso adquirimos um projeto pedagógico que conta com raboratório de matemática soninho

do bêbe e kit de robótica e ainda adquirimos um ônibus para transporte escolar e um veiculo

para ã secretaria municipal- lüosso objetivo rnaior é proporcioilar aos n0§§os elunos o csnforto

necessário e a melhor qualidade de ensino. No âmbito da secretaria de trabalho e habitação e

assistência social visamos garantir o atendimento a população que se encontra em

vurnerahilidade sociar na perspectiva condicente ao sistema único de assistência soclal o suAS

tendo por finalidade trabalhar politica do suAS de fornra integrada e participativa ou seja nas

três esferas de governo. Durante o ano de 2023 realizamos a entrega de 500 {quientos} sextas

básicas para família com vulnerabilidade social, entregamos três toneladas de peixes no período

da semana §antâ, zona urbanã e zona rurat- criamos na barra do Japi o grupo de ldosos vicente

Gomes trabalhamos a inctusão e fortalecimento os vínculos sem falar na manutenção do grupo

de tdosos José Barbosa é importante enfatizar que hoje a secretaria do trabalho e habitação e

assistência social através do serviço de convivência acolhe 88 (oitenta e oito) idosos em nos§o

município além disso destacamos que pelo o terceiro ano seguido promovemos o evento do dia

das crianças realizado no dia LZ de outubro de2023 na oportunidade foram entregues 2 mil

brinquedos e 2 mil tancheiras hoje em nosso município existe 2.757 famílias cadastradas no

Cadúnico e 1.870 família que recebem o programa Bolsa Far'*ília totaNizando no valor em auxilío

de 1 milhão 271 rnile 496 reais além disso Mile 27 famílias foram beneficiadas pelo o programa

auxilio gás que totaliza 105 mil 808 reais. No âmbito da secretaria de obras tivemos a construção

da areninha na comunidade Barra do Japi foram construída também parceria com a fundação

nacional de saúde a FUNASA quatro unidades habitacionais e L7 banheiros distribuídos na zona

rural e urbana além disso foi feito o reparo de toda iluminação da nossa cidade onde Íorarn

trocadas lâmpadas e foram colocadas braços nos postes para dar melhor qualidade nesse

seguimento temos um ponto que merece total destaque que foi a finalização do plano municipal

de saneamento básico que vinha se arrastando desde 20L6 um bom plano municipal de

saneamento básico colabora com a melhoria dos índices sociais e econômicos dos municípios a

final a ferramenta evita escacheis de água e proliferação de doenças e reduz a poluição do meio

ambiente, as açôes empreendida pela a secretaria municipal de esporte e lazer proporcionaram

diversos benefícios parã nossos atletas um dos aspectos mais notado foi a criação de

oportunidade inclusiva para pratica de esporte além disso não poupamos esforços na melhoria
na manutenção da infraestrutura espoftiva locais proporcionando ambiente aptos para o
treinamento e cornpetição esses investimentos nãs apenas contribuipara o desenvolvimento de

?
J

\

&



:

v

ãp leilslEt^l uo§{3eí e ou.rlxgrd etslut anb o}o8sa ap euâle8 ep apEptnu!}uo3 e opep efe§

enb 'soueqrn soSt^ras e selqo ep eueleroas ep s?^eJle 'ruU/ldef ap ;edt:runu o^llnlaxa lapod
oP aJêLf3 e olrtrrlos 'sa:eo5 nelo3lN reuJlllv ropeara^ op erJolne ep t7lÊO.u ãp oluãurllanba.r
Çp no1suCI3'ledterunu op?+lura3 urn opínrlsuo: e{as anb'6gfrdel ap ;ednrunu §r\r}nraxa "rapod

op ê;ãqr e o}tf,rlCIs 'sa;eo5 nelos}N JeuJrJlV JopeêJa^ op elJo}ne ap bZ/AO"u ap o}ua[uganba.l

op no1suo3 'letueg ap o1eÍ e^El oe oupxg.rd oteu êp lsglt) € en; ep oluaure5 le3 üp ügsnlluos e

o1ra1 efas anb nsoueq.rn soSrn;a5 ê serqo ãp et;elalf,ês ep sgÀelte 'pglrdel ap ;edr:runu ernlra;a.ld

e anb olr3rlos'so.lrapalÀ; ap sêpueu;aj ot3]rled Jopeãlar\ op euolns âp ?Z/IO.u ap oluatupanbar
op nosuoJ 'sagsrSap sessou a soqurtuee sossou lern8 essod a;a anb a sna6 e og5a1o.rd

o5ed ur; .rod rdef ap ueq o o;ad tuasro] anb lere8 tua og5e;ndod a so8rure soe e seJopr^Jâs

so opol e üqleqeil ap adrnbe equrtt.l e olode oprpadxo êpuslsã JoqJatu eled onod ossôu op eprÂ

e JetilJolsue;l essod anb sos;nral ressnq a solaíold so -reRo:de ered saropeãJã^ so sopül ap esel

essap orode o urol CIluo3 sasuardeÍ so sopol ap ep!^ ap apepllenb a.roqlau anb og5ellslulupe

etun sourJazpl eied srarussod a sopgssa3au sorarrr so opue3snq aluauerletp souelsa

oglsaB eu elle, ogu ogSe:lpap ê or{lqqer} anb ap ezõilê3 eua;d oqua} og5:rruor t$o} otu*}Ê

ur4 Jod 'opelplsqns o5e;d e oua, êp opre*;uqnbpe apod sa:o1npo.rd so ãpuo ua8ellsa ap opolrad

ou êluêulegtadsa steutug sop og5eluourle e epeurlsap ruoo uraBerro+ ap sãleluêurlle se^Jasar

ap oluauteuazeulle o a og5npo:d e entlua3ur anb ura8erJo1 âp ogSenrasuor a og5npold ap

euJeJEoJd o u?qurel oglnraxa eua;d ura §oura*ll "seÀnql ap ossa3xa op no mas pp ouatugua3 op

ogzeJ uJê eJles ens e er-lad ossf, opeulurJalâp odual rod opplunrad o;;txne un ap CIluaulqalãJ

o Jelltulel .lolnru8e oe aluete8 leroos so!3l;auaq sassê oluaturoalseqe a eugncad e.rn1;nt1;8e

ep or;?lslutrr os opelnlul^ glsa anb elles erlue;e8 eure;Eord op ogSeluauta;dut e tugquJel

souãÂU sag5lnylsut senp se a.rtrua og5e.radoof e uros ordlrlunu op saiCIlnpo.:d a sa,ro1;n:1-l8e

soe olueuJlpuelp Jorllêru e.red ser;s;; sernlnllse sens relun[ ueralauo.tduor as saued se apuo

;euoltal NUllVlAl e [uo3 o]rulg] og5e;adoo3 ap oula] opeurJr] urgque] to; ';etulue o]tsuer]

ap e;n8 vl-g op epellla; ered ossere op og5e1lllle, e a^no ouro3 uraq seut3e/\ êp sopor.lad sou

oqueqar nâs ep ogSezppln8a: êp ossaro:d no1;;1re; srod ogdl:1unu op sarolnpold so opol e;ed

sotnJ+ suoq nêpuar enb NUVICI o ruo3 el.ra:red eun opeuJlJ lo} opol otuol leJnJ apeplunulos

ep oluau!^lo^uasap uoq run e.red sag5e ser;el a sola[ord soug^ ueJo] elnl;nct.lEy ap

ledllunur epelal3as eN 'opol ôuE o êtruernp sapeprs seJlno urô solua^ô ep uraleduiled sadtnba

se e.red apodsuetl u?qt,t,lel soueyalo solua^a a sag511adu:o3 sesJa/\rp souteztleai 'apeplntla;oa

ap osues un JeUf, a og5elndod e ranlonua onrla[qo ourof, equrtr oue op o8uol oe sontyodsa

soluêAê ap og§ourold e 'apeptunulos ep eptn ap êpeprlenb ena;e urgqtrtel stsul stef,ol selâlls

,'

,&E§\

ruo3'lleurlor.l€)!de!apu3 :lleur-l - LI00 Lç78lnSl :'lot - 60-I000/9Ás'Izz'oI :fdN3

CI00-ÊIZ6S :633 - rygltdef - ortuã3 - ZI aN '.,ossê]uoJ e§lleg ogof ÉnU

selueo ounsnr ogor o!3fied

ldef ap led!3!unru ereulg3
§

rc
t-;

,#
,*d;$',:l; ]i:\v WI

Í\ i

t"
i

-+ 

I aar I r rlrrtlÍr l_ 
'\



C*mffirffi Muffi§clpal dry Jap§
Palácio João Justino Dantas

Rua João Batista Confessor, Ne 17 - Centro - Japi/RN - CEP: 59213-000
CNPJ: 10.727.576/0001-09 - Tel.: (84) 3297 OO17 - E-mail: cmdeiapi@hotmail.com

Construção até a Residência de Cheiro Borges. Constou do requerimento de n"O4l24 de autoria

do vereador Alcimar Nicolau Soares, solicito a chefe do poder executivo municipal, através da

secretaria de obras e serviços urbanos de Japi/RN, que seja providenciado o asfalto da praça

central até a saída pãra a paraíba. Constou do requerimento de n"05/24 de autoria do vereador

Alcimar Nicolau Soares, solicito a chefe do poder executivo municipal, através da secretaria de

obras e serviços urbanos de Japi/RN, que seja providenciado a reforma do Japi Clube. Constou

do requerimeoto de n"06/24 de autoria do vereador Alcimar Nicolau Soares, solicito a chefe do

poder executivo rnunicipal de Japi/RN, que seja feito o calçamento em paralelepípedo da rua

João Martins do Nascimento, com acesso para o Sítio Tubiba. Facultada a Palavra: não houve

orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessão e

pediu que fosse feita a âtã que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidente

e pelos secretários.

das sessões Êm 01 de feverelro de 2$24

Manoel Vatrdécio Freire de §cuzã- Pres.

Alcirêâr Rlicnlau Sçarffs l-e 5eç.

Fâáuri* Si§ve Ce S*#ã& âa Sac.
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